




Hatékony = fenntartható 

saját tömegét, ami nem kevesebb mint 3850 
kilogramm lefaragását jelentette.

Space Cab
Visbeen kis saját tömege miatt döntött a DAF 
CF85.460 FAN mellett. Habár elvileg a gépko-
csivezetők nem alszanak a járművekben, mégis 
a Space Cab fülkét választotta. Adrie Visbeen: 
„Nálunk alapkövetelmény a hálóhelyes fülke, de 
nem csak a tágasabb tér miatt. A kényelem és a 
biztonság szempontjából is előnyösebbnek tar-
tom ezt. Továbbá a könnyebb használtkori elad-
hatóság is a Space Cab fülke mellett szól. 
Ezenkívül jól néz ki, és megtakarítható a 
légterelőkészlet ára.” Visbeen szerint a hátsó 
kormányzott utánfutó tengellyel ellátott FAN 
alváz ideális választás erre az alkalmazásra. 
„Álomkönnyű az irányítása, és minimális az 
abroncskopás. A kormányozható tengely révén 
a dolly és a hozzákapcsolt pótkocsi is szépen 
követi a teherautót, és a szerelvény minden 
tagja szépen a kanyarodási folyosó legnagyobb 
szélességén belül marad. Már saját magam is 
ültem e szerelvények kormánykereke mögött, és 
az Ecocombit valóban élmény vezetni. Nem is 
lehetne ennél jobb az irányíthatósága.” 

A dél-hollandiai Bergen op Zoomból, illetve az 
északi Oosterbierumból induló négy szerelvény 
egyenként több mint 250 kilométeres távolsá-

got tesz meg. Mindkét rakodóhelyen két-két 
szerelvény állomásozik. A gépkocsivezetők vál-
tott műszakban dolgoznak, napi 24 órás szol-
gálatban tartva a járműveket. Ezzel a forgalmi 
renddel a szerelvények éves futásteljesítménye 
nem kevesebb mint 385 ezer kilométer. Most, 
hogy Visbeen úrnak lehetősége nyílt tapasztal-
ni, mennyire jól teljesítenek a 25,25 méter hos�-
szú Ecocombi szerelvények, már csak egy 
óhaja maradt: megérni az európai jogszabályok 
módosítását, hogy a határokon túl is bevethes-
se ezeket a rendkívül hatékony és fenntartható 
járműveket.

Hollandiában az Ecocombi szerelvények használa-
ta szigorú követelményekhez kötött – például a 
szerelvény minden tagjának különleges műszaki 
vizsgán kell átesnie. Továbbá a szerelvény fordu-
lási sugarának egy adott értéken belül kell marad-
nia, és a járműveket számos biztonsági rendszer-
rel kell felszerelni, mint például zárt oldalsó 
aláfutásgátlóval, kamerarendszerrel, tengelyter-
helés-kijelző rendszerrel és ESP-vel. Ezenkívül a 
gépkocsivezetőnek a vezetői engedélyén túlmenő-
en egy Ecocombi igazolással is rendelkeznie kell. 
Az Ecocombi szerelvények az összes holland 
autópályán közlekedhetnek, valamint más egyéb 
kijelölt területeken is, például ipari parkokban. 
Minden más helyen csak a közlekedési hatóság 
külön engedélyével üzemelhetnek.

Adrie Visbeen: „ Nálunk alapkövetel-
mény a hálóhelyes fülke, de nem 
csak a tágasabb tér miatt. A kénye-
lem és a biztonság szempontjából is 
előnyösebbnek tartom ezt.” 

A Lamb Weston vállalatnak Európában 
nemcsak Oosterbierumban, hanem 
Kruiningen, Bergen op Zoom és Wisbech 
(Egyesült Királyság) városában is van 
gyáregysége. Ezekből az összes burgo-
nyaterméket a Partner Logistics által 
Bergen op Zoomban üzemeltetett, új, telje-
sen automatizált mélyfagyasztó raktárban 
gyűjtik össze. Innen szállítják ki ezeket 
Európába, Afrikába, a Közép-Keletre és 
Dél-Amerikába.
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Szöveg: Iep van der Meer

Világszerte 
növekszik a DAF
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„Teljesen odavagyok    ezért a DAF-ért” 

Tasmán ördög

Hobart, ez a Tasmania déli részén fekvő, több mint 200 ezer lakosú város a Tas 
Trans Enterprises székhelye. A sokoldalú fuvarozó vállalat az eszközparkjának 
maximális kihasználtságára törekszik. „Nem ritka a heti négyezer kilométer.” 
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„Teljesen odavagyok    ezért a DAF-ért” 

Tony Berry a Tas Trans Enterprises tulajdono-
sa, amelynek flottáját 34 tehergépkocsi alkot-
ja. Legújabb szerzeménye egy DAF CF85.460 
tandemtengelyes vontató, a DAF csúcsmo-
dellje Ausztráliában. Ez Berry első DAF-ja, de 
minden bizonnyal korántsem az utolsó. Berry: 
Teljesen odavagyok ezért a DAF-ért. Az SCR-
technológiát alkalmazó PACCAR MX motor 
üzemanyag-takarékosabb és megbízhatóbb, 
mint a hasonló, EGR-es erőforrások. 
Ezenkívül a DAF a járművezetői kényelem 
terén is elsőrangú, a Hobart közelében, itt 
Bridgewater városában található márkakeres-
kedés pedig egész Tasmaniában a legjobb. 
Nem ismernek lehetetlent.” 

Sokoldalú 
A DAF CF85 egy sokoldalú tehergépkocsi, 
amely számos különféle feladatra alkalmazha-
tó, és ennek előnyét teljes mértékben kihasz-
nálja a Tas Trans. Craig Pulford gépkocsive-
zető minden reggel hét órakor kezd egy úgy-
nevezett „üvegfuvarral”: üres üvegeket visz 
egy nyugat-hobarti sörgyárba. Majd Craig 

Craig Pulford gépkocsivezető szemszögéből: „Teljesen odavagyok ezért a teherautóért. Könnyű vezetni, 
lakott területen és a nyílt országúton egyaránt.”

sört, bort és más italokat szállít ki számos 
Woolworth szupermarketbe a térségben. A 
nap végén a Tas Trans egy másik gépkocsi-
vezetője elvégez egy fuvart a DAF-fal Burniebe 
és vissza. Burnie egy kis kikötőváros 
Tasmania északi partján, így egy kör 680 kilo-
méter hosszú. Ekkor a DAF sörrel, hallal vagy 
cukorral telerakodott nehéz konténereket húz. 
Ezt az éjszakai kört hét közben kétszer vagy 
háromszor, míg hétvégén kétszer teszi meg. 
Összesen hetente körülbelül négyezer kilomé-
tert fut a jármű, gyakran a nyerges szerelvé-
nyek számára Ausztráliában megengedett 
legnagyobb, azaz 45 tonna össztömeggel.. 

Csillog a napfényben 
A Tas Trans keményen dolgoztatja a DAF-ot. 
De amikor megpillantjuk a DAF-ot és Craig 
Pulford gépkocsivezetőt a Woolworth elosztó 
központjában Hobart határában, a teherautón 
nem látszanak a használat nyomai – a DAF 
csillog a napfényben, és úgy néz ki, mintha új 
lenne. „Nagyon vigyázok rá.” – mondja Craig. 
„Mert teljesen odavagyok ezért a teherautóért. 

Szöveg: Korneel Luth 

Világszerte 
növekszik a DAF
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Tasmania: kihívás a teherautóknak 
Tasmania szigete mintegy 250 kilométerre fekszik Ausztrália déli partjától. Területén kisebbek a távolsá-
gok, és valamivel hűvösebb a klíma. Nem közlekednek országúti vonatok (road train), de mindennaposak a 
45 tonnás nyerges szerelvények, illetve a lenyűgöző, 26,5 méter hosszú, több mint 60 tonna össztömegű, 
dupla félpótkocsis szerelvények (B-double). A nagy tömegek mellett a tasmaniai utak és az időjárás is nagy 
igénybevételnek teszik ki a fuvareszközöket. Az utak leginkább a norvégiai utakhoz hasonlíthatóak: megle-
hetősen jól karbantartottak, de általában keskenyek, valamint folyamatosan kanyarognak, bukkanókon át 
hullámzanak és emelkedők, illetve lejtők váltogatják egymást hegyeken-völgyeken keresztül. Ez természe-
tesen fokozottabb elhasználódást és kopást okoz a hajtásláncnak, a motornak, a fékeknek, az abroncsok-
nak, a felfüggesztéseknek és az alváznak. Továbbá a gépkocsivezetőknek mindenféle időjárásra fel kell 
készülniük, a sűrű ködtől az esőn át az erős szélig. Télen még fagyhat is, jegesedés, havazás és ónos eső is 
előfordulhat. 

Ausztráliában és Tasmaniában a tehergépkocsik túlnyomó többsége dupla hajtott tandemtengellyel rendel-
kezik. Ezt egyrészt a stabilabb úttartás, másrészt a több mint 15 tonnás nyeregterhelés miatt alkalmazzák. 
A szállított áruk többsége az ausztráliai kontinensre irányul, illetve onnan érkezik a Tasmania északi part-
jánál található kikötőkön keresztül, mint például Burnie és Devonport, de Hobart, a legnagyobb város délen 
fekszik, ami jelentős észak-déli forgalmat generál. Tasmania nagy mennyiségű tejterméket állít elő, mint 
például tejet és sajtot, de sörtermelése, illetve erdőségei révén faipara is jelentős. Mindezen termékek iránt 
nagy a kereslet Ausztrália többi részén, ami nagy rakománytömegeket eredményez. 

Könnyű vezetni, lakott területen és a „nyílt 
országúton” egyaránt. Csendes, kiegyensú-
lyozott és kifinomult. Rendkívül jól manőverez-
hető, és kiváló a kilátás a fülkéből.”  
Az AS-Tronic automatizált sebességváltóról 
kérdezve Craig tárgyilagosan csak ennyit 
mond: „Tökéletes.”

Elégedettség 
Tony Berry tulajdonos annyira elégedett, hogy 
az idei évre tervezett járműbeszerzések 
összes tehergépkocsija DAF lesz. Ezt már 
eldöntötte, és ez nagy fordulatot jelent a válla-
latnak. Örülnek majd a gépkocsivezetők? 
„Efelől nincsenek kétségeim.” – mondja.  
„Még a legszókimondóbb és legkonzervatí-
vabb sofőröm, Black Pete is elégedett volt a 
CF85-tel, amikor vezette. Márpedig ő nem az 
a fajta, aki véka alá rejti a véleményét: ha bár-
milyen kifogása is akadt volna a teherautóval, 
arról hallottam volna.”

A Woolworth megköveteli a fuvarozóitól, hogy a lehető legkörnyezetkímélőbb teher-
gépkocsikat használják: Euro 5-ösöket vagy azzal egyenértékűeket. A DAF az MX 
motorjával természetesen megfelel ennek a követelménynek, amely az egyik legki-
sebb károsanyag-kibocsátású teherautóvá avatja a CF85-öt az ausztrál piacon. 

A CF85 egy erős és jól manőverezhető tehergép-
kocsi. Tökéletes a szupermarketek árufeltöltésé-
re, és rendkívül kényelmes a hosszabb utakon.



Legek utazása
Hat óriási, együttesen 8,4 millió sörösüvegével egyenlő térfogatú 
sörerjesztő tartály érkezett a kanadai Hamilton kikötőjébe idén év 
elején. Végső célállomásuk: a Molton Coors sörgyár Torontóban, 
több mint száz kilométerre az ország belsejében. 

Ezzel az utolsó szakasszal a speciális fuvarozásra sza-
kosodott Challenger Motor Freight vállalatot bízták meg.  
A mintegy nyolc méter átmérőjű és több mint 36 méter 
hosszú sörerjesztő tartályokat szállító hat mélyágyas trélert 
egy-egy Kenworth T800 húzta. Az egyes szerelvények 
össztömege elérte a 113 tonnát. „Legjobb tudomásunk, 
illetve az engedélyt kiállító hatóság szerint ez volt minden 
idők legnagyobb közúti szállítmánya Toronto térségében.” 
– mondja Dan Einwechter, a Challenger ügyvezető igaz-
gatója. 
 
Az utazás összesen kilenc napig tartott, és a járművek 
csak este kilenc és reggel hat óra között közlekedhettek. 
„Kenworth T800 vontatóink tökéletesen teljesítettek.” – 
mondja Einwechter. „A Kenworth nagy hagyományokkal 
rendelkezik a nehéz súlyú tehergépkocsik gyártásában, 
ami fontos szerepet játszott abban, hogy ezt a márkát 
választottuk. A T800-asok messze a legerősebb teherau-
tóink, és a gépkocsivezetőink imádják ezeket.” 

1000 Peterbilt Model 587   
Nem kevesebb mint ezer Peterbilt Model 587 vontatóra adott le meg-
rendelést nemrég az Egyesült Államos második legnagyobb magántu-
lajdonú fuvarozóvállalata, a U.S. Xpress Enterprises. 

„A Peterbilt büszke, hogy a U.S. Xpress a gazdaságos Model 587 típust 
választotta.” – mondja Bill Jackson, a Peterbilt vezérigazgatója és a 
PACCAR alelnöke. „ A U.S. Xpress egy a technológia terén haladó gondol-
kodású vállalat, amely felismerte a Peterbilt gazdaságos formatervezésének, 
nagyfokú járművezetői kényelmének és kis üzemeltetési költségeinek érté-
két.” 

„ A U.S. Xpress neve egyet jelent a biztonságos, megbízható szolgáltatással, 
és ebben a teherautóink minősége is fontos szerepet játszik.” – magyarázza 
Max Fuller, a U.S. Xpress elnök-vezérigazgatója. „A Peterbilt tervezőmérnö-
kei egyértelműen meghallgatták ügyfeleik igényeit. Sikerült egyetlen termék-
ben egyesíteniük a gazdaságosságot, a biztonságot és a megbízhatóságot.”

Kenworth T700, a 2011-es 
„Év ATD nehéz-tehergépkocsija”
Nemrég az áramvonalas, kis károsanyag-kibocsátású PACCAR MX 
motorral hajtott Kenworth T700 típust választották meg az 
Amerikai Tehergépkocsi-kereskedők (ATD) a 2011-es „Év nehéz-
tehergépkocsijának”. 

„Nagy megtiszteltetés a Kenworth Truck Company számára, hogy meg-
kapta az Amerikai Tehergépkocsi-kereskedők (ATD) által odaítélt rangos 
„Év nehéz-tehergépkocsija” díjat” – mondta Bill Kozek, a Kenworth 
vezérigazgatója és a PACCAR alelnöke. „A Kenworth T700 a PACCAR 
MX motorral győztes párost alkot, amely nagy teljesítményt, kimagasló 
járművezetői kényelmet, fokozott üzemanyag-takarékosságot és csök-
kentett károsanyag-kibocsátást nyújt.” 

A győztest az észak-amerikai vezető teherautós szaklapok újságíróiból 
álló zsűri választotta meg. A legfőbb értékelési szempontok között az 
innováció, a formatervezés, a gépkocsivezetők és a tulajdonosok elége-
dettsége, a könnyű karbantarthatóság, valamint a biztonság szerepelt.
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